Mat. Alb 6. gyakorlat 2012. mércius 12.
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. Hol folytonos az f(x) fiiggvény, és milyen tipustiak a szakadasai?
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. Hatarozzuk meg a és b értékét gy, hogy az alabbi fliggvény mindeniitt folytonos legyen!
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. Hatéarozzuk meg az f(z) = fliggvény Osszes aszimptotajat!
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. Ha f/(2) = —3, akkor mennyi a illirrb : hatarérték?
. Szamitsuk ki az alabbi fiiggvények derivaltjat!
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fiiggvénygorbe x = —2 pontbeli értintGjének egyenletét!

. Adjuk meg az y = "

x . .
. Hatirozzuk meg azokat az x értékeket, ahol a ] fliggvény grafikonjanak vizszintes
x

érintGje van!



